
　　１．東成区区政会議にぎわい・きずな部会は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされているか。

回答数 占有率

4 50.0%

4 50.0%

0 0.0%

0 0.0%

回答数

占有率
（複数回答可のた

め、割合の総合計は
100%を超えます。）

1 12.5%

2 25.0%

3 37.5%

1 12.5%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

1 12.5%

1 12.5%

0 0.0%

（　　　　　　　　　　　　　）

（　　　　　　　　　　　　　）

選択肢（課題）
改善に向けた

取組・工夫にかかる意見

有効回答数 8

 区政会議 にぎわい・きずな部会に関するアンケート集計結果 （東成区）

選択肢
有効回答数 8

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

100.0%
エ. 思わない

　　２．３．にぎわい・きずな部会のより活発な意見交換に向けた課題と、改善のための取組や工夫

ア　会議前に、十分資料を読み込む
時間がない。

イ　資料が多すぎる、または分かり
にくい。

・資料２（課題別取組状況）だけでOK。
・資料と口頭説明のすり合わせ
・議題に関する情報や具体例などの参考
資料
・担当部会の明示

ウ　意見を述べるために前提となる
区の現状や行政のしくみ等について
の知識が不足している。

エ　会議中に発言できる機会や時間
が少ない。

検討課題の提示、方向性等、内容
の有る討議が出来る場の進行

オ　特定の人だけが発言している。

カ　意見交換を行いやすい配席に
なっていない。

キ　区役所側の説明が長く、意見交
換をする時間が短い。

ク　区政会議の開催回数が少ない。
会議の回数が増えれば様々な意
見が出てくると思う。

ケ　意見を述べても、区役所側から
明確な回答が期待できない。

学校・団体等との話し合い等に導
く為の支援、助言

コ　意見を述べても、それがどう取り
扱われているかが分かりにくく、区
政に参画しているという実感が持て
ない。

議題と異なる意見が多い。どのよう意見を
求める議題なのかを説明してから始めて
ほしい。

（　　　　　　　　　　　　　）

サ　その他 1 12.5%
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回答数 占有率

0 0.0%

7 87.5%

1 12.5%

0 0.0%

　　６．　その他意見等

・委員から次々と建設的な意見が次々と出て、時間がいっぱいだった。
・防災服は希望者のみとしてほしい。費用の無駄遣い。
・事業が立ち上がれば他の校区も参考になると思う。
・区政会議のフィードバックについてネットで公開してるが、区政会議委員には議事録などを印刷して
配布頂きたい。

　　４．にぎわい・きずな部会において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれている
か。

選択肢
有効回答数 8

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

87.5%
エ. 思わない

　　５．４について、なぜそのように思うか。

・スムーズな進行でとても分かりやすかった。
・区役所からの報告より感じる。
・文章の表現が抽象的で、もうひとつピント来ない気がする。
・防災グッズの保管場所移動が遅れている。
・事業が立ち上がれば他の校区も参考になると思う。
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